

FAX

● **ȘOFERII AMENINȚĂ BLOCAREA ȘOSELELOR ȘI A VĂMILOR.** În urma majorării anormale a prețului la carburanți, Federația Sindicatelor Șoferilor din România — filiala Cluj, va organiza o manifestație de protest, marți, 10 noiembrie, ora 10,00, urmată de un miting de o oră în Piața Păcii. Se solicită și sprijinul populației care este afectată în aceeași măsură de noile scumpiri. În cazul în care manifestația nu va avea efectul scontat din 16 noiembrie a.c., ora 17,00, se va intra în grevă generală, cu blocarea șoselelor și a vămilor.

● **VIZITA PAPEI IOAN PAUL II-LEA în ROMANIA.** Seniorul Jean-Louis Tauran, secretar de stat pentru relațiile cu alte state al Vaticanului, aflat în România, a avut convingeri cu premierul Stoiljan, cu presedintele Iliescu și cu primarul Capitalei, dl Crin Halaicu. Ministrul de externe Adrian Năstase a declarat, în acest context, că în cursul anului viitor ar putea avea loc o vizită a Papei Ioan Paul al II-lea în România.

● **SUA APLICĂ SANCTIUNI COMERCIALE PIEȚEI COMUNE.** Reprezentantul comercial al SUA, Carla Hills, a anunțat că Statele Unite vor aplica tarife vamale de 200 la

sută pentru exporturile agricole și viticole ale Pieței Comune, cu începere de la 5 decembrie a.c., transmite REUTER. Adoptată după eșecul tratatelor privind nivelul subvențiilor comunitare la oleaginoase, această măsură punitivă va afecta un volum de marfă de 300 milioane dolari, urmând ca, dacă disputa SUA — CEE va continua, să se aplice și anumitor produse industriale comunitare, în valoare totală de 1,7 miliarde dolari.

● **ANGLIA AMINĂ DATA RATIFICĂRII TRATATULUI DE LA MAASTRICHT.** Premierul britanic John Major, a făcut cunoscut că a hotărât să amâne supunerea spre ratificare a Tratatului de la Maastricht până la jumătatea anului viitor, transmite

BBC. Parlamentul și va continua procedura de elaborare a proiectului de lege privind ratificarea și va respecta calendarul stabilit în acest sens, dar proiectul ca atare nu va intra în discuția Parlamentului pentru ratificare decât la începutul lunii iunie 1993. Anunțul premierului britanic a produs o puternică nemulțumire pe continent, îndeosebi în Franța, Germania și țările Benelux. Se apreciază că Anglia încalcă flagrant înțelegerea ca toate țările CEE să ratifice Tratatul de la Maastricht până la 1 ianuarie 1993.

● **EVREII CONDAMNĂ EXPULZAREA ȚIGANILOR ROMANI.** Guvernul german a respins invinuirile liderului comunității evreiești din țară, Ignatz Bubis, care a calificat ca

„imoral” acordul româno-german ce permite Bonnului repatrierea imigranților români, relatează REUTER. Într-o scrisoare adresată șefului comunității evreiești din Germania, ministrul german de interne, Rudolf Seiters, a apreciat că acest acord bilateral reprezintă o apărare legală a Bonnului împotriva valului de refugiați din România, în majoritate țigani, și un pas important al celor două țări în vederea unei reduceri a imigrației ilegale, privită și de România ca o „povară nedorită în relațiile bilaterale”.

FAX

note GHIDUL PROTECȚIEI SOCIALE

Oficiul forță de muncă și șomaj din Direcția Muncii și Protecției Sociale Hunedoara a editat de curând **GHIDUL** privind protecția socială a șomerilor. Cei interesați găsesc aici informații despre:

- Inscriserea în evidență a șomerilor.
- Carnetul de evidență al șomerului și înscrierea în carnetul de muncă;
- Calculul drepturilor bănești în cazul ajutorului de șomaj;
- Indemnizațiile de boală și alte drepturi de asigurări sociale;
- Alocația de stat pentru copii și alte drepturi ale persoanelor beneficiare de ajutor de șomaj;
- Viza de șomaj și consecințele neprezentării la viza;
- Plata drepturilor bănești de șomaj;
- Calificarea și recalificarea șomerilor;
- Alocația de sprijin.

Precum se vede, protecția socială a șomerului în România este mult mai complexă decât lăsam uneori să se înțeleaga.

CĂRȚI NOI

Știați că a apărut „Cărsul pentru învățarea limbii germane”, două volume, de Emilia Savin și Ioan Lăzărescu? De asemenea, „Ghid uzual de conversație româno-franceză”. Alături de aceste volume Casa Cărții Deva expune și alte noutăți: „Hesperus” de I.P. Culișanu, „Orele dinaintea prinzului” (Rușine celui care tremură) de Stig Claesson, „Vanga tratamente naturiste” de Krasimira Stoianova. Și nu în ultimul rând oferă iubitorilor de literatură beletristică românească „Iubirile lui Dinny Cherrell” de John Galsworthy și „Pasărea spin” de Colleen McCullough. (V. R.)

UN CAZ ELOCVENT

Despre furturile de cupru de la S.C. Siderurgica S.A. Hunedoara s-a mai scris. Prea mult se fură însă și în continuare pentru a nu fi trase semnale de alarmă.

Cazul lui Ionel Stoica este cit se poate de elocvent în acest sens. Păi cum se poate, oameni buni, ca un om fără nici un câpății, care nu are nici o leagătură cu „Siderurgica”, să intre și să fure cablu de cupru și telefonic în valoare de mai bine de o jumătate de milion de lei?! Mai mult, acest cablu a fost valorificat de tâlhar la S.C. „Colmet” S.R.L. din localitate pentru câteva mii de lei. Cine păzește oare avutul societății, pentru că cei care se laudă cu acest lucru, din cite se poate vedea, nu prea o fac? (V. N.)

CUVÎNTUL LIBER

COTIDIAN INDEPENDENT

ANUL IV
NR. 746
MARTI, 10
NOIEMBRIE
1992
4 PAGINI • 10 LEI

PUNCTE DE VEDERE

Cine scoate țara la liman?

Agitația electorală a rămas o filă de istorie. Deziluzia la locul speranței, iar ultimă măsură a Guvernului — „bomba pe trolei” — va lăsa neercuțător viața românilor, existența lui devenind de la o zi la alta mai dificilă.

Au trecut multe zile din decembrie 1989. S-au spulberat zorii macilor vise, lăsând în urmă răni sociale, economice, culturale. Poate din cînd în cînd, un remember este bine venit, tocmai pentru a aminti celor din fotoliile demnității naționale că este momentul de a face ceva pentru această țară și nu pentru a o distruge sistematic și din toate punctele de vedere.

Discordia promovată, în principal, în plan politic, s-a rostogolit ca un tăvălug, măturînd bunul simț,

omenia, respectul față de semenii și față de lege, alterînd relațiile interumane. În același timp, campania sistematică de dezinformare, alimentată de anumiți „farișei ai democrației”, a aruncat țara într-o mare de cioburi. Cei peste „60 000 de morți ai lui decembrie 1989” s-au dovedit a fi, de fapt, 1033 și 2198 de răniți în toată țara. Ultimul bilanț făcut din inițiativa studenților de la Institutul de Mecanică Timișoara a înregistrat, în acest oraș, 117 de persoane presupuse moarte, dintre care 25 dispărute.

Depășind firul evenimentelor negre din istoria post — decembristă 1989, să spunem că a ur-

CORNEL POENAR

(Continuare în pag. a 2-a)

Să ascultăm și limbajul cifrelor!

— Se spune că limbajul cifrelor este sec, arid. Așa o fi, însă el vorbește elocvent despre starea oamenilor, despre modul cum muncesc și cum trăiesc. Ce mai spun cifrele privind viața economico-socială a județului nostru, de la începutul anului 1992, dle director?

— Și bune și rele, așa cum se poate observa în întreaga țară în această perioadă de tranziție la economia de piață. Să primim, deci, cifrele, citeva dintre ele, pe nouă luni din acest an, deoarece la situația statistică pe 10 luni se lucrează și va mai dura.

— De acord. Așadar...

— Deși producția industrială obținută în nouă luni din 1992 este cu mult redusă față de cea înregistrată în aceeași perioadă a lui 1989, în septembrie a.c. ea este cu 10 la sută mai mare decât cea din luna anterioară și cu 38 la sută superioară celei din decembrie 1991. De menționat că media zilnică a realizărilor este mai mare decât anul trecut. De asemenea, trebuie spus că, în septembrie a.c., am avut creșteri la o serie de produse, raportat la septembrie 1991. De exemplu, la hula netă sporul este de circa 20 la sută. Dar creș-

teri sînt și la mobilier din lemn, coacs metalurgic, confecții textile, minereu cuprifera extras, bare și altele. Și încă o subliniere: în condițiile în care numărul mediu de personal a rămas aproximativ la nivelul celui din august, productivitatea muncii în industrie a crescut, în septembrie a.c., cu 10 la sută, în pofida faptului că în

Interviu cu dl ZEVEDEI ȘTEF, directorul Direcției Județene de Statistică Hunedoara

dicele de utilizare a timpului de lucru a fost de numai 87 la sută.

— Care este soarta exportului?

— În septembrie a.c., industria hunedoreană a livrat partenerilor externi un volum de produse de 12,6 milioane de dolari, cu 70 la sută mai mult decât în august și cu 75 la sută în plus față de media lunară a anului curent. Este un semn îmbucurător.

— Înseamnă că și eficiența este superioară...

— Raportat la 8 luni din 1991, în 1992 economia hunedoreană a obținut un

profit mai mare cu aproape patru miliarde lei.

— Deci, toate bune...

— Doar un lucru să mai spunem și anume că vînzarea de mărfuri cu amănuntul a fost, în luna septembrie 1992, de 4500 de lei pe locuitor, adică de 1,4 ori mai mult decât în aceeași lună din 1991.

— Să înțelegem că n-ar fi motive de neliniște?

— Ba sînt și asemenea motive. În primul rînd pentru că producția industrială, în ansamblu, este cu mult sub cea lui 1989, deși dispune de capacități productive, de resurse materiale, de forță de muncă, de specialiști. Apoi sînt prea mari pierderile în producție. Pe opt luni din anul în curs acestea sînt de 3,5 ori mai mari decât în perioada corespunzătoare a anului trecut, fiind localizate în domeniul de bază ale industriei județului, îndeosebi în cele subvenționate de stat. În aceeași secțiune, dar și în altele — industriile siderurgică, a cimentului, încălțămîntei, tricotajelor etc. — se înregistrează și cele mai mari stocuri de

Interviu realizat de DUMITRU GHEONEA
(Continuare în pag. a 2-a)

una pe zi

- Unde-ți sînt părinții, băiețel?
- La coafor. Tata își ondulează părul și mama și-l taie.

FLASH!

● **IERI S-A DESCHIS SALONUL HUNEDOREAN AL CĂRȚII.** La Casa Cărții din Deva a avut loc ieri deschiderea celei de a XVII-a ediții a Salonului hunedorean al cărții, manifestare de anvergură destinată publicului cititor. Cu acest prilej, au vorbit Elena Mihăilășan, directorul „Bibliofor” S.A. Deva și dl Ioan Sicoe, consilier șef al Inspectoratului Județean pentru Cultură.

Publicul a avut posibilitatea să ia cunoștință cu cărți nou apărute, să-și completeze biblioteca personală cu volume editate de-a lungul unui întreg an. (M. B.)

● **„SNAGOV” IN HAȚEG.** Un magazin de prezentare și desfacere s-a deschis în blocul nr. 15, pe bulevardul Tudor Vladimirescu, din centrul civic al orașului Hațeg. Aparține Fabricii de țigarete din Tîrgu-Jiu și oferă (pentru pătimași în ale tutunului) un bogat și variat sortiment de țigări. (N. S.)

● **MEDALION.** La Secția de copii a Bibliotecii Județene a

avut loc ieri medalioul literar Emil Girleanu. Despre viața și activitatea scriitorului a vorbit dna Maria Bodea, bibliotecar și inv. Delia Szanto. În continuare, elevii de la Școala Generală, Nr. 1 Deva au audiat de pe disc din cele mai frumoase scrieri semnate de Emil Girleanu. (M. B.)

● **DELAPIDĂRI.** Față de aceeași perioadă a anului trecut, numărul delapidărilor în județul Hunedoara, în primele 9 luni ale acestui an este mai mic. Cele mai multe asemenea infracțiuni s-au înregistrat la Orăștie. Urmează orașele Brad și Petroșani. (V. N.)

● **ATENȚIE LA... „ZEBRĂ”.** Sîmbătă, 7 noiembrie, la ora 11,25, la Deva, pe trecerea de pietoni din fața Farmaciei 23 — bîul Decebal — autoturismul 3—HD—4291 a lovit violent un pieton care a traversat strada. Dincolo de imprudența omului de la volan, imprudența pietonilor duce de cele mai multe ori la evenimente nedorite. Atenție, deci, la... „zebră”. (C. P.)

FLASH!

Inceputul de noiembrie mi-a lăsat un gust amar în București. Capitala este răvășită și murdară, iar viața oamenilor pare a fi și este, de altfel, destul de grea. Peste tot, mai ales la pâine, sint cozi interminabile. În piața Buzești, am întâlnit agitație mare în căutarea celor necesare traiului zilnic și pusului în cămară pentru iarnă. Condițiile de igienă — mizerabile. Printre cumpărătorii mișună șobolanii. Carnea este comercializată de către particulari la tarabe improvizate sau, pur și simplu, pusă jos pe folii de polietilenă de ție silă să te uiți, darămite să mai și cumperi sau să o consumi. Peste tot numai gunoaie. De prețuri ce să mai vorbim? S-au scumpit transporturile și țărani s-au aliniat și ei cu pretențiile la economia de piață. O conopidă costă de la 300 lei în sus, cartofii în jur de 100 lei/kg, merele la fel, usturoiul 15—20 lei că-

pățina, firul de praz 20 lei bucătă. În rest, ca mai în toate orașele, au năpădit „rușii” cu toate nimicurile lor oferite spre vânzare naivilor.

O impresie deplorabilă mi-a făcut Gara de Nord, invadată de forfota de străini, mulți arabi și de culoare, de pușeria de buticuri care oferă în

o bucătică din cîrnăcior. Este foarte grea, poate chiar insuportabilă pentru mulți oameni viața în Capitală.

Am plecat spre Deva cu un sentiment de ușurare. Mîhnirea mi-a revenit însă văzînd de-o parte și de alta a liniei ferate, în plin Bărăgan, care este grînarul țării,

pe țară așteaptă sîmînța de grîu circa 900 000 ha (!).

Vecinul de compartiment îmi spune că dacă în agricultură nu se lucrează, la fel se prezintă situația și la Primăria Capitalei, unde el este salariat. „Sîntem 6 înși în birou — zice el. Dimineața ne adunăm, discutăm contradictoriu despre politică, iar pe la 12 plecăm pe teren, unde altundeva decît la crîsmă, cu puținii bani pe care-i mai avem. N-ar fi bine să ne întoarcem la trecut, dar mă doare sufletul văzînd că multă lume n-are ce face prin birouri și cîmpul nu este lucrat, deși fiecare trăim din agricultură și sîntem legați de ea. Răul și marea durere provin, cred, din faptul că mulți s-au învățat să trăiască din speculă și din bișniță, nu din muncă, așa cum ar fi normal. Dar poate ne vom reveni”. Aceasta este și nădejdea mea.

NICOLAE TIRCOB

DURERE MARE

special băuturi, țigări și cafea (articole fără de care n-am putea spune că avem un nivel de trai ridicat!). Ca să astîmperi foamea și setea, nu este la îndemîna oricui. Un cîrnăcior de 100 gr costă 170 lei, iar o sticlă de bere de un litru — 300 lei. Pe înțagă mese mișună cerșetorii, care insistă să le dai o bucătică de pline sau măcar

zeci de mii de ha nelucrate, pe care zac buruieni, coceni și paie, semn că și pîinea anului 1993 va fi neagră și amară. Pe distanță de cîteva sute de km n-am văzut nimic răsărit în această toamnă. De bine de rău, la noi în județ se stă mai bine din acest punct de vedere. Mai avem de însemnatat circa 5000 de ha, dar

Se mai întîmplă minuni și în zilele noastre!

Titlul articolului de față s-a născut vizitînd Căminul cultural și Biblioteca comunală din Șoimuș. Spre deosebire de alte localități în care ne-am convins de contrariu, aici primăria, spre cinstea ei, a găsit posibilități financiare de a repara, tencui și placa cu cărămidă aparentă, dînd un aspect deosebit sediului căminului cultural, care mai adăpostește biblioteca și alte instituții comunale. Iată că se mai întîmplă minuni și în zilele noastre, dacă în fruntea primăriei au fost aleși de obște oameni ca dl Laurențiu Nistor, ajutat de consilieri și funcționari de nădejde, care vor să facă ceva, pe timpul mandatului lor, pentru comună. În plus, s-a găsit și modalitatea de

asigurare a unui venit directorului de cămin cultural, redînd și în acest mod demnitatea unui om și a unei instituții de cultură. Toată stima, domnule primar!

Lucrările de reparații continuă la căminul cultural, dar există certitudinea că în iarnă, aici, se va desfășura o activitate culturală bogată. Deocamdată, dotarea instituției e modestă, ne spunea dl director Sorin Henț, dar avem încredere că vom fi sprijiniți în acest sens de Inspectoratul Județean pentru Cultură. În privința activității propriu-zise, inițiativa organizate pentru tineri, nedeile rămîn o dominantă de-a lungul anului. Se încearcă valorificarea tradițiilor populare

locale: a colindatului cu stuba la Fornădia și Sulișete, a colindului cu „Steaua” efectuat de copii, a unor șezători la Șoimuș ș.a.

Activitatea căminului este întregită de cea a bibliotecii. Un fapt benefic, credem noi, pentru activitatea spirituală de pe raza comunei. În această colaborare, bibliotecara Larisa Henț intervine cu acțiuni ca — expoziții de carte, acțiuni comemorative dedicate unor scriitori, prezentări de cărți nou intrate în fondul instituției. Buna popularizare a fondului de carte a condus la înregistrarea unui număr însemnat de cititori, aproximativ 300 și a aproape 2000 cărți citite.

Filme nu mai rulează pe raza comunei, aparatele

fiind ridicate în momentul de față. Greutățile financiare sînt evidente, lumea trece mai greu pragul instituției și un astfel de aparat de proiectie devine nerentabil. Dar să ne gîndim că, din cînd în cînd, oamenii ar mai vedea cîte un film. Pentru a-și satisface această dorință trebuie să se deplaseze la Deva. E greu, mai ales pentru cei bătrîni!

Sansa pentru o viață cultural-artistică normală o constituie posibilitățile locale. Să sperăm că acestea vor fi valorificate cum se cuvine, începînd cu iarna acestui an, cînd oamenii se mai adună pe la casele lor. În primul rînd tinerii!

MINEL BODEA

Să ascultăm și limbajul cifrelor!

(Urmare din pag. 1)

produse finite. La începutul lunii octombrie a.c., acest stoc se situa la 12 miliarde de lei, echivalentul producției industriale lunare a județului. Dintre acestea, 67 la sută erau la cele două mari combinări siderurgice din Hunedoara și Călan, 12 la sută în industria ușoară, 6 la sută în minerit, 4 la sută în sectorul alimentar. De aici și din nealocarea de către guvern — la timp și integral — a subvențiilor regiilor autonome derivă și circuitul păhubitor al blocajului economic.

— Poate este vorba și despre influența preturilor care au crescut continuu.

— Dacă este să facem o corelație între indicii de creștere a preturilor și a salariilor, la nivelul județului nostru se constată că în septembrie a.c. — față de august —, salariile au sporit cu 11,8 la sută, în timp ce rata de creștere a preturilor de consum al

populației s-a majorat doar cu 10,1 la sută. (Acum, însă, a „săltat” din nou, aberant — n.n.).

— Credeți că există căi de redresare a economiei județului, ale directorilor?

— Căi există. Depinde însă de modul în care noul guvern va orienta industria, în general, pe drumul acesta extrem de sinuos al tranziției la economia de piață, depinde de modul în care fiecare colectiv muncitoresc va înfelege să se angajeze în producție, să realizeze produse de calitate și să reducă substanțial consumurile, cheltuielile, depinde de forța managerială din întreprinderi și de relațiile de conlucrare dintre furnizorii de materii prime și materiale, producătorii de mărfuri și beneficiarii acestora.

— Să fim, deci, optimiști?

— După evoluția realităților industriale din ultimele luni, avem motive să fim.

— Rămîne de văzut.

Cine scoate țara la liman?

(Urmare din pag. 1)

mat „un Tg. Mureș” în martie 1990 și un 13—15 iunie 1990, apoi un septembrie 1991, cînd „navetiștii hulței” au tras și mai mult perdeaua izolării externe a României.

De necrezut și totuși adevărate sînt și surprizele oferite de unele elemente ale puterii locale, cazul fostului subprefect al județului și ulterior vicepreședinte al Consiliului Județean Hunedoara — dr. ing. Alexandru Pop, care a plecat definitiv în străinătate — fiind elocvent. Gurile rele insinuează că „plecarea s-ar datoră unor lucruri neclintite”. Dar... gura lumii, deocamdată. Încredere investită pentru ce? Pentru deziluzii!

Dincolo de surprizele timpului nostru — fătărnicie, corupție, speculă —, din bișnițari și huligani, din hoți și tâlhari — expresia este în ton cu prezentul — am făcut oameni de afaceri. Statutul dublu — angajat la stat și deopotrivă patron —, șmecheri de duzină și farisei ai Parlamentului — alături de miopia în politica economică și financiară — au dărmătat sistematic eco-

nomia românească, ducînd-o la limita inimaginabilului. Rezultatul: sute de mii de oameni în pragul disperării; banii sînt hîrtii fără valoare; sutele au devenit lei, iar grîjile sute. Oamenii care au muncit o viață întreagă nu au bani să-și cumpere „o casă de veci”. Mulți copii înghit în sec la vitrinele „mobile” cu bunătăți amăgitoare. Salariul unui profesor, medic sau cercetător nu suferă termen de comparație cu al unei femei de serviciu din regiile autonome de frunte ale statului.

Sciziunea politică și setea nemărginită de putere fac extrem de anevoios demersul formării guvernului. Mai de vreme sau mai tîrziu el va fi, totuși, constituit. Problema este dacă va reuși noul guvern — că de cel vechi lumea s-a oțetit — să scoată țara din labirintul fărădelegii, escrocheriei, minciunii, urii, trădării naționale, dezbinării, agoniei economico-sociale, disprețului extern?

Pentru aceasta, mai marii României nu trebuie să-și uite promisiunile făcute în competiția electorală. Dacă le-ar uita, ar fi mai mult decît trist!

SOCIETATEA COMERCIALĂ „GERMISARA” S.A.

Cu sediul în Geoagiu Băi, strada Vilelor, nr. 7, județul Hunedoara.

ORGANIZEAZĂ licitație publică deschisă cu strigare conform Legii nr. 58/1991, H.G.R. nr. 634/1991 și H.G.R. nr. 758/1991 pentru vânzarea următoarelor active:

● HOTEL DACIA ORĂȘTIE, str. N. Bălcescu, nr. 5, cu strigare 20,2 milioane lei;

● CLADIRE GOSPODĂRIE ANEXĂ din Geoagiu Băi, strada Pinului, preț strigare 15 milioane lei.

Licităția va avea loc în data de 12 decembrie 1992, ora 10, la sediul societății „Germisara”.

Dosarele de prezentare a activului și criteriile de preselecție pot fi consultate zilnic la sediul societății între orele 8—15. Relații la telefon 95/648124, la contabilul șef.

— Taxa de participare de 30 000 lei și garanția de participare de 10 la sută din prețul de pornire se vor depune la casieria societății cu 2 zile înainte de începerea licitației.

În cazul neajudecării, urmează o a doua licitație în data de 29 decembrie 1992, iar faza a III-a în 4 ianuarie 1993.

Terenul nu constituie obiect al licitației.

● OREZ, ZAHĂR, ULEI, CAFEA ȘI NESS EN GROS:

● VODKA IMPORT 0,7 L, 36°.

LA

SITACO

Str. Izvorului, 31 Deva

(8959)

SECȚIA L9 C.F.R. SIMERIA

Aduce la cunoștința participanților la traficul rutier că începînd cu data de 14. XI. 1992, ora 15, se desființează bariera de la trecerea la nivel km 61+875, pe linia Caransebeș — Subcetate, Halta Peștenița.

Trecerea la nivel va fi semnalizată cu indicator în cruce Sf. Andrei.

ATENȚIE LA TREN! (1273)

S.C. C.S. COSTEA — GLIMEX DEVA

str. Piața Victoriei, nr. 4
(Casa de Cultură), tel. 619275.
Vă oferă en gros:

- Cognac Napoleon
- Whisky Glen
- Bere la doză 355 ml S.U.A.
- Suc Helas, 250 și 330 ml
- Cafea boabe
- Cafea Ness
- Haine damă și bărbați, captușite cu puf, producție China. (1274)

S.C. „CARMETAPLAST” DEVA S.A.

(Fostă IPIC-CE Deva)

Anunță că:

Închirierea prin licitație a unor spații situate în Deva, str. Gh. Barițiu, nr. 13, pentru activitate de birou sau depozite, anunțată pentru data de 19 noiembrie 1992, va avea loc la ora 15, în str. Gh. Barițiu, nr. 13.

Pentru depozitare nu se admit produse sau materiale inflamabile sau toxice.

Tariful de pornire a licitației este de 1000 lei/mp pentru spațiile de la parter și 500 lei/mp pentru spațiile de la subsol.

Taxa de participare este de 2 000 lei.

Relații suplimentare se pot obține de la sediul societății din str. Em. Gojdu, nr. 73, biroul administrativ, sau la telefon nr. 627106 — 07, interior 42. (1281)

SPORT SPORT SPORT

Divizia C - faza județeană

O etapă liniștită

Final debordant de tur în care în prim-planul întrecerii se află Minerul Știința Vulcan cu Paringul Lonea, talonate de Constructorul Hunedoara și Haber Hațeg. Cei mai aproape de lider se află Paringul și prin ultimele evoluții foarte bune, Constructorul. În general, a fost o etapă liniștită. De remarcat victoriile obținute la scor de către Paringul Lonea în deplasare

la Favior (1-7) și Metaloplastica pe teren propriu în fața Minerului Teiuș (7-2), precum și victoria la limită a Metalului Crișcior cu Mureșul Deva.

În penultima etapă sînt de mare atracție întîlnirile dintre Constructorul - Min. Șt. Vulcan, Min. Bărbăteni - Paringul Lonea, Mureșul Deva - Min. Certej și C.F.R. Simeria - Haber Hațeg.

MIRCEA ȘIRBU
colaborator

Rezultatele etapei: Min. Șt. Vulcan - Aurul Brad 3-1; Metaloplastica - Min. Teiuș 7-2; Min. Ghelari - C.F.R. Simeria 3-2; Haber Hațeg - Vict. '90 Călan 2-0; Metalul Crișcior - Mureșul Deva 1-0; Min. Certej - Min. Aninoasa 2-0; Favior Orăștie - Paringul Lonea 1-7; Min. Bărbăteni - Constructorul Hd. 1-1.

1. Min. Șt. Vulcan	13	10	2	1	30-11	22
2. Paringul Lonea	13	9	1	3	33-15	19
3. Constructorul Hd.	13	8	1	4	34-19	17
4. Haber Hațeg	13	7	3	3	21-14	17
5. Min. Certej	13	6	3	4	35-13	15
6. C.F.R. Simeria	13	7	1	5	34-17	15
7. Metaloplastica	13	7	0	6	44-30	14
8. Vict. '90 Călan	13	6	1	6	25-17	13
9. Min. Bărbăteni	13	6	1	6	20-30	13
10. Mureșul Deva	13	6	0	7	21-23	12
11. Min. Aninoasa	13	6	0	7	21-23	12
12. Min. Ghelari	13	3	4	6	19-29	10
13. Metalul Crișcior	13	4	1	8	18-26	9
14. Min. Teiuș	13	4	1	8	17-41	9
15. Aurul Brad	13	3	1	9	12-26	7
16. Favior Orăștie	13	2	0	11	12-62	4

Etapa viitoare: Min. Aninoasa - Favior Orăștie; Mureșul Deva - Min. Certej; Vict '90 Călan - Metalul Crișcior; C.F.R. Simeria - Haber Hațeg; Min. Teiuș - Min. Ghelari; Aurul Brad - Metaloplastica; Constructorul Hd. - Min. Șt. Vulcan; Min. Bărbăteni - Paringul Lonea.

Divizia Națională

Cinci victorii ale oaspeților

Steaua și Universitatea Craiova au obținut în deplasare puncte prețioase pentru locurile de frunte în clasament, în timp ce F.C. Selena Bacău, Oțelul Galați și „U” Cluj au realizat victorii foarte importante pentru evitarea locurilor periculoase din subsolul clasamentului.

Dinamo București s-a răzbușat pentru neputința sa în dubla înfilare cu Olympique Marseille, pe Progresul București cărora le-au administrat nu mai puțin de 7 goluri.

Se poate spune că etapa a XIII-a din Divizia Națională a fost a oaspeților. Steaua, serios îmbărbătată după victoria obținută la mare luptă cu Aarhus, n-a lăsat nici o șansă echipei de pe litoral, spulberindu-i cel puțin pentru acest joc planul „profesorului” Constantin, fostul mare jucător și antrenor al formației din Ghencea, care dorește (și muncește serios) să readucă pe Farul pe linia de plutire. Stețiștii s-au mișcat bine, au jucat relaxat, cu gîndul la ce vor face în primăvara fotbalistică a a-

nului viitor. Pînă atunci, la Steaua vor poposi alți jucători meniți să întărească și mai mult echipa militară, singura rămasă în competiția europeană.

Dinamo a surclasat pe Progresul, care a rezistat destul de bine pînă în ultimele 15 minute de joc, cînd scorul era oarecum rezonabil. Au urmat apoi faze de poartă și o grămadă de nepermise bîlbîieli ale apărătorilor Progresului, Dinamo înscriind ca la antrenament. Diferență mare de valoare care spune multe și despre calitatea unor partide din prima scenă a fotbalului nostru.

Surprinzătoare și nu prea, victoria băcăoanilor la Sportul Studențesc. De cînd s-a reorganizat conducerea clubului și s-a apropiat de echipă un puternic sponsor, F.C. Selena, s-a întărit și formația și a început să-și revină. Au dovedit-o și în partidele cu Dinamo, Electroputere și cu C.S.M. Reșița. Drept rezultat al victoriei de duminică, au pasat lanterna roșie reșitenilor. Și în timp ce reșitenii primesc în etapa viitoare pe Dinamo, F.C. Selena joacă acasă cu

Poli. Timișoara. Și fiindcă veni vorba de timișoreni, să subliniem degringolada echipei de pe Bega și suferința cunoscutului antrenor, prof. Ionescu. Poli, văduvită de tot mai multe talente plecate spre locuri mai calde, e departe de ce a fost, nu cu mult timp în urmă. Tare ne e teamă că antrenorul cu Ion V. Ionescu va fi nevoit să părăsească (a cita oară?) echipa de pe Bega. Măcar să vină la Hu-

nedoara, unde a mai făcut treabă bună. Frumoașă revenirea Oțelului Galați, Victorioși la Sibiu (unde nu se cîștigă ușor), gălățenii au acumulat 14 puncte și ocupă un onorat loc (8) în clasament.

În această săptămîină, echipa reprezentativă se pregătește pentru meciul cu Cehoslovacia din 14 noiembrie a.c. Așa că etapa viitoare va avea loc în 21-22 noiembrie.

Rezultatele etapei: Electroputere - C.S.M. Reșița 1-0; Dinamo - Progresul Buc. 7-0; Sportul Stud. - F.C. Bacău 1-2; Dacia U. Brăila - F.C. Ploiești 1-0; Poli. Timișoara - „U” Cluj 0-1; F.C. Brașov - Univ. Craiova 0-1; Gloria Bistrița - Rapid 2-1; F.C. Farul - Steaua 1-3; F.C. Inter Sibiu - Oțelul Galați 0-1.

CLASAMENTUL

1. Steaua	13	11	1	1	38-7	23
2. Dinamo	13	9	3	1	32-7	21
3. Univ. Craiova	13	7	3	3	25-14	17
4. Gloria Bistrița	13	7	3	3	17-9	17
5. Rapid	13	6	4	3	19-11	16
6. „U” Cluj	13	7	1	5	14-12	15
7. Electroputere	13	6	3	4	11-9	15
8. Oțelul Galați	13	5	4	4	11-14	14
9. F.C. Inter	13	5	3	5	17-17	13
10. Sportul Stud.	13	4	4	5	23-20	12
11. Poli. Timișoara	13	3	5	5	12-23	11
12. Dacia U. Brăila	13	3	4	6	12-16	10
13. F.C. Brașov	13	4	2	7	9-15	10
14. F.C. Ploiești	13	4	1	8	18-20	9
15. F.C. Farul	13	3	3	7	17-25	9
16. Progresul	13	2	5	6	11-25	9
17. F.C. Selena Bacău	13	2	3	8	6-23	7
18. C.S.M. Reșița	13	2	2	9	12-31	6

Etapa viitoare (21-22 nov.): Electroputere - Univ. Craiova; Oțelul - Farul; „U” Cluj - Dacia; F.C. Ploiești - F.C. Inter; F.C. Selena - Poli. Timișoara; Progresul - Sportul Stud.; C.S.M. Reșița - Dinamo; Steaua - Gloria; Rapid - F.C. Brașov.

DIVIZIA A

Corvinul la a doua infringere pe teren propriu

Corvinul, după prima infringere la Bihor, în etapa a VIII-a, a mai obținut o singură victorie acasă, cu Olimpia S.M., în rest, numai însuccese. Două echipe ce vizează un loc pe podium - U.T.A. și F.C. Maramureș - au cîștigat la hunedoreni ambele puncte. Simbătă, din nou, spectatori au trecut prin clipe grele. F.C. Maramureș, cu un joc simplu, orientat spre poarta adversarilor, a luat conducerea în min. 28 prin Ungureanu. Gazdele

și-au complicat singure jocul, cu multe pase și faze incerte dar și ratări, care se plutesc. Se vede că jucătorii Corvinului, antrenorii n-au desprins învățămintele cvenite după partida cu U.T.A. și istoria s-a repetat și simbătă, cînd oaspeții au avut destule alte ocazii de a majora scorul. Naroc cu Ioniță.

Mai sînt de disputat din tur doar 4 etape, în care Corvinul trebuie

să-și strîngă serios rîndurile, să oprească rapidul coborîș pe tobogan! Are de efectuat două deplasări la I.C.I.M. Brașov și la Unirea A.I., iar acasă primește vizita Metalului Bocșa și Gloriei Reșița. Deci, ar fi posibilă revenirea hunedorenilor și stabilizarea în clasament pe un loc din preajma liderului. Pentru ca, în perioada ăternii, Corvinul să poată pregăti cum se cuvine returul.

CLASAMENTUL A 1

Rezultatele etapei din 7 noiembrie: Portul - Foresta 5-0; Flacăra - F.C. Argeș 2-1; Chimia Rm. V. - Steaua Mizil 2-0; Gloria Buzău - A.S.A. Tg. M. 2-0; Unirea Slobozia - Faur 1-2; Poli. Iași - C.S.M. Suceava 2-0; C.F.R. Galați - C.S. Olt '90 1-0; Callatis - Ceahlăul 3-0; Autobuzul - Unirea Focșani 0-0.

CLASAMENTUL

1. Flacăra Moreni	13	7	2	4	19-13	16
2. Callatis Mangalia	13	7	2	4	17-13	16
3. Portul C-ța	13	7	1	5	29-22	15
4. Gloria Galați	13	7	1	5	21-17	15
5. Poli. Iași	13	7	1	5	19-16	15
6. Ceahlăul P.N.	13	6	3	4	16-14	15
7. Gloria Buzău	13	7	0	6	31-24	14
8. Steaua Mizil	13	6	1	6	31-16	13
9. F.C. Argeș	13	5	3	5	21-15	13
10. Unirea Focșani	13	5	3	5	18-13	13
11. Chimia Rm. V.	13	5	3	5	23-25	13
12. A.S.A. Tg. M.	13	6	1	6	18-20	13
13. C.S.M. Suceava	13	6	1	6	14-22	13
14. Faur București	13	6	0	7	18-21	12
15. Foresta Fălticeni	13	4	3	6	11-19	11
16. Autobuzul Buc.	13	4	1	8	22-26	9
17. Unirea Slobozia	13	3	3	7	14-25	9
18. C.S. Olt '90	13	4	1	8	11-32	9

Etapa viitoare (14 noiembrie): Portul - C.S.M. Suceava; Unirea Focșani - Callatis; Faur Buc. - Gloria Buzău; A.S.A. Tg. M. - Autobuzul; Steaua Mizil - Unirea Slobozia; F.C. Argeș - Chimia Rm. Vilcea; Foresta - Flacăra Moreni; Ceahlăul - Gloria Galați; C.S. Olt '90 - Poli. Iași.

CLASAMENTUL A 2

Rezultatele etapei din 7 noiembrie: Metalul Bocșa - I.C.I.M. 0-0; F.C. Corvinul - F.C. Maramureș 0-1; Unirea A.I. - C.F.R. Timiș. 2-0; C.F.R. Cluj - Metrom 2-0; F.C. Drobeta - U.T.A. 1-0; Tractorul Bv. - Gloria Reșița 3-0; Jiul Craiova - Jiul Petroșani 2-1; Metalurg. Cugir - F.C. Bihor 2-1; Armătura - Olimpia S.M. 0-2.

CLASAMENTUL

1. Jiul Petroșani	13	7	2	4	23-15	16
2. F.C. Maramureș	13	7	1	5	27-12	15
3. U.T.A.	13	7	1	5	26-18	15
4. F.C. Corvinul	13	6	2	5	24-14	14
5. I.C.I.M. Brașov	13	6	2	5	21-15	14
6. F.C. Drobeta	13	6	2	5	15-13	14
7. Metrom Brașov	13	5	4	4	13-11	14
8. Jiul Craiova	13	7	0	6	18-21	14
9. Tractorul Bv.	13	5	3	5	18-15	13
10. Gloria Reșița	13	6	1	6	15-14	13
11. Metalul Bocșa	13	6	1	6	21-23	13
12. Unirea A.I.	13	6	1	6	16-24	13
13. Armătura Zalău	13	6	0	7	18-24	12
14. Metalurg. Cugir	13	5	2	6	21-35	12
15. F.C. Bihor	13	4	3	6	13-15	11
16. C.F.R. Timișoara	13	5	1	7	14-24	11
17. Olimpia S.M.	13	4	2	7	22-22	10
18. C.F.R. Cluj	13	4	2	7	19-29	10

Etapa viitoare (14 noiembrie): Metalul Bocșa - Gloria Reșița; Olimpia S.M. - Metalurg. Cugir; U.T.A. - C.F.R. Cluj; Metrom - Armătura; C.F.R. Timișoara - F.C. Drobeta; F.C. Maramureș - Unirea A.I.; I.C.I.M. Bv. - F.C. Corvinul; F.C. Bihor - Jiul Craiova; Jiul Petroșani - Tractorul Bv.

REZULTATELE CONCURSULUI PRONOSPORT DIN 8 NOIEMBRIE

F.C. Brașov - U. Craiova	0-1	2
F.C. Inter - Oțelul Galați	0-1	2
Ancora - Brescia	5-1	1
Atalanta - Foggia	2-1	1
Florentina - Roma	2-1	1
Genoa - Cagliari	2-3	2
Inter - Sampdoria	0-0	2
Juventus - Udinese	5-1	1
Lazio - Torino	1-2	2
Napoli - Milan	1-5	2
Parma - Pescara	1-0	1
F. Andria - Bari	0-0	2
Monza - Spal	0-1	2

Fond de cîștiguri: 49 753 524 lei.



feminin, Divizia B

REMIN DEVA - TEXTILA SEBEȘ 26-23

Importanța partidei de handbal feminin dintre echipele Remin Deva și Textila Sebeș, care a avut loc duminică la Sala Sporturilor din Deva, a fost sporită de victoria textilistelor obținută în etapa anterioară în meciul cu arădencele, acestea fiind pretentive la titlu. Mobilizindu-se mai bine în dorința de a-și adjudeca victoria, deveneau și-au pus în valoare calitățile fizice și tehnice, dovedind că dispun de reale posibilități în vederea ocupării unui loc fruntaș în clasament. În ansamblu, deveneau

au prestat un joc plăcut, dar au și ratat numeroase ocazii, între care și 5lovituri de la 7 m.

Realizatoarele au fost: Cristina Rotaru 8, Anisoara Dop 5, Monica Luca 4, Mariana Hamza 4, Ioana Varodi 2, Gyongyi Demeny 2 și Stela Virlău 1.

Duminică, Reminul va juca tot la Sala Sporturilor din Deva cu Textila Timișoara, meciul respectiv fiind urmat de partida de handbal masculin Divizia B, dintre echipele Metalul Alba Iulia și Armătura Cluj (ora 11.30).

În interesul viitoarelor handbaliste, de reținut faptul că C.S.S. Deva (prof. Mătăsaru) face zilnic inserieri la Sala Sporturilor pentru fetele născute în anul 1979 și după acest an.

Mica PUBLICITATE

VINZARI — CUMPARARI

- VIND video player „Orion”, japonez, sigilat. Hunedoara, telefon 713376.
- VIND casă, garaj, gaze, grădină. Hunedoara, E. Varga, 14. telefon 724541. (9588)
- VIND autocamion Hanomag — Henchel, Diesel, transport mărfuri, stare bună. Deva, telefon 613487. (9591)
- VIND masă extensibilă și 6 scaune tapitate, noi, nutrii și cuști. Telefon 665162, orele 16—20. (9595)
- VIND urgent și convenabil autocamion Saviem, carosat, cabină dublă, stare perfectă. Comuna Crișior, str. Zărandului, nr. 73, telefon 656018. (9232)
- CUMPAR coroane ceho-slovice. Deva, telefon 620023, după ora 18. (9312)
- QUASAR ELECTRO S.R.L. vinde televizoare color Megavision. Telefon 611261. (9562)
- VIND avantajos camion SRD, 5-tone și Trabant Combi, stare bună. Brad, Valea Brad, 33, telefon 655436, după ora 20. (9604)
- VIND apartament 3 camere, central, confort I. Telefon 718169, după amiaza. (9330)
- VIND garsonieră, et. I, confort I. Deva, str. Bălcescu, bl. 19 A, sc. B, et. I/26, după ora 16. (9595)
- VIND sufragerie „Carrei”. Deva, Creangă, bl. 29, et. 2 sc. E, ap. 58. (9606)
- VIND atelier service Deva, telefon 617612. (9607)

DECLARAȚIE

Intrunit în ședința sa din 6 noiembrie 1992, Biroul Executiv al Frontului Salvării Naționale din județul Hunedoara, luând cunoștință de unele afirmații făcute în mass-media, după care F.S.N. ar aluneca pe poziții de dreapta, își exprimă convingerea, întărită de toate organizațiile locale din județul nostru, că Frontul Salvării Naționale rămâne un partid de tip social-democrat, cu un program clar de centru-stînga care ține cont de realitățile sociale actuale ale țării noastre!

Menționăm că am contribuit la crearea F.S.N. cu o platformă program de centru-stînga și, în consecință, cerem parlamentarilor noștri să adopte o atitudine corespunzătoare, fidelă idealurilor Revoluției din Decembrie și Platformei Program din martie 1992.

BIROUL EXECUTIV AL FRONTULUI SALVĂRII NAȚIONALE, JUDEȚUL HUNEDOARA

● VIND video player Orion, telecomandă, sigilat. Deva, telefon 619279. (9608)

● VIND casă cu grădină, orașul Călan. Informații, telefon 92/165425, Brașov. (9614)

● VIND butelie aragaz, saci ciment și magazine din scinduri. Deva, telefon 623955. (9615)

● VIND Dacia 1310. Deva, telefon 626063, după ora 16. (9609)

● VIND urgent video Funai, sigilat, telecomandă, 80 000 lei. Telefon 615357. (9616)

● VIND set plăci acumulator 70 Ah și acumulator (București), preț 6000 lei. Telefon 628220, după ora 15. (9621)

● VIND camion 5 tone, cu motor Diesel, remorcă basculantă 5 tone, motor D110 și motor D115 cu RK. Deva, telefon 615324. (9619)

● VIND apartament 2 camere. Deva, str. Zamfirescu, bl. Q5 (chiu), ap. 17. (9618)

● VIND saxofon sopran marca „Amatti”, nou. Telefon 628908. (9623)

● VIND urgent casă, preț convenabil. Deva, Eminescu, nr. 88. (9626)

● VIND Dacia 1310 T.L.X. 5 trepte, 55 000 km, fabricație 1988 și Dacia papuc 1989, 75 000 km. Informații Spini, 54. (9627)

● VIND video player japonez, Funai, sigilat. Telefon 617026. (9628)

● VIND urgent apartament 3 camere, confort I, parter. Informații 624267, după ora 17. (9630)

● CASA de vinzare în

Cugir. Informații Deva, telefon 620780. (9033)

PIERDERI

● PIERDUT legitimație serviciu, eliberată de I.E. Mintia, pe numele Negriță Ionel. Se declară nulă. (9613)

● PIERDUT legitimație serviciu, eliberată de I.E. M. G. Ia, pe numele Crișan Petru. Se declară nulă. (9620)

● PIERDUT carnet veteran de război, eliberat de Comandamentul Militar Județean Deva, pe numele Opreș Ștefan. Se declară nul.

● PIERDUT legitimație serviciu, eliberată de Distileria Gudroane Hunedoara, pe numele Irimia Felix. Se declară nulă. (9622)

● PIERDUT autorizație croitorie cu desfacere, eliberată de Primăria județului Hunedoara, pe numele Vizitiu Emușil. Se declară nulă. (9334)

● PIERDUT autorizație, seria A 114017, nr. 66, eliberată de Consiliul Local IIIA, pe numele Avramescu Nichifor. Se declară nulă. (9632)

SCHIMBURI DE LOCUINTE

● SCHIMB casă, Ormindea, cu teren arabil, contra apartament Deva, 3—4 camere. Informații telefon 621017, orele 16—20. (9624)

● CEDEZ inseriere I.C.V.L. apartament 3 camere, București, pentru a-

partament 3—4 camere, Hunedoara. Contactați ne imediat la telefon 717011. (9331)

OFERTE DE SERVICII

● INCOTA ATLAS REI SEN efectuează transport persoane și pachete pe ruta Sibiu — Deva — Praga — Nürnberg — Heilbronn — Stuttgart, în 11. 18, 25 noiembrie, 2, 9, 16 decembrie și pe ruta Sibiu — Deva — Praga — Nürnberg — Frankfurt — Siegen — Dortmund, în 18 noiembrie și 2, 16 decembrie. Inscrivere, informații la telefon 618882, orele 16—21. (9583)

● AGENȚIA de turism „Euro-Friends 90” organizează excursie în Turcia, în perioada 11 XI — 15 XI 1992. Preț 9 500 lei. Informații Deva, telefon 621340, după ora 18. (9288)

● ANGAJAM vinzătoare, vîrstă maximă 25 ani, cabificate. Deva, telefoane 619396, 615209. (9612)

● FILMARI video de calitate, jocuri pe calculator. Deva, telefon 627689. (9629)

● CAUT femeie pentru îngrijit 2 copii preșcolari. Relații telefon 717011. (9332)

DECESE

● COLEGHI de la O.R.S.A. Deva sînt a lături de ing. Diaconescu Gheorghe la trecerea în neființă a tatălui. Dumnezeu să-l odihnească! (9622)

● SOȚIA Softa, fiii Aurel și Nelu, nuri Felicia și Ani, nepoții Claudiu, Tudorel, Ramona și Vali anunță cu profundă durere stîngerea din viață a celui care a fost NICOLAE LUPĂȘ. Înhumarea miercuri, 11 noiembrie, ora 13, la Chimindia. (9625)

O INVITAȚIE PERMANENTĂ

EXCURSII ÎN ȚARA ȘI STRAINATATE PRIN AGENȚIA DE TURISM „SARMIS”

- Turcia — Istanbul — 2 nopți cazare litoral — 1 noapte cazare Istanbul — Data 14 XI 1992 — Preț informativ — 13 500 lei.
- Ungaria — Budapesta — Data: 9 XI, 16 XI, 23 XI, 30 XI — Preț informativ — 4 600 lei.
- Polonia — Varșovia — 1 noapte cazare Varșovia — Data: 15 XI, 22 XI, 29 XI — Preț informativ — 12 800 lei.
- Organizează tabere școlare și cantonamente în stațiunile Olănești, Sovata, Felix, Vatra Dornei.
- Tratamente în stațiunile de cură balneară.
- Circuite turistice.

Informații la telefon 61 31 73.

(1266)

SISTEMUL DE GOSPODĂRIRE A APELOR DEVA

Angajează prin concurs

● inginer chimist.

Informații la biroul din Deva, str. Aurel Vlaicu, nr. 25 sau telefon 611773, 611536. (1283)

REGIA AUTONOMĂ MUNICIPALĂ DE GOSPODĂRIRE COMUNALĂ ȘI LOCALITATE HUNEDOARA

ANUNȚĂ :

Începînd cu data de 10 noiembrie 1992, programul de furnizare a apei calde menajere este următorul :

Zona I	6—8	15—18
Zona a II-a	8—10	18—21

(1282)

S.C. MARSCHALL S.N.C.

cu sediul în Hunedoara, strada Libertății 8

- Angajează tinichigiu-vopsitor și mecanic auto, vîrstă maximă 30 ani;
 - Efectuează transport marfă cu autocamioane de 2 și 10 tone — orice distanță;
 - Instruiește candidați pentru obținerea permisului de conducere — categoria B.
- Relații la telefon 717035. (8960)

S.C. DEVIL S.A. DEVA

Informează consumatorii de lapte din județ că datorită unor greutăți ivite în aprovizionarea cu materie primă și cu lapte praf, cantitatea de lapte pentru consumul curent al populației, inclusiv pentru antidot, ce poate fi asigurată de către societatea noastră, s-a redus la aproape 50 la sută față de aceeași perioadă a anului trecut.

Ca urmare, începînd cu data de 11 noiembrie a.c. livrarea laptelui și produselor lactate se va face, temporar, din două în două zile, după următorul program :

● LUNI, MIERCURI și VINERI în localitățile DEVA, BRAD și SIMERIA —, MARTI, JOI și SÎMBĂȚĂ în HUNEDOARA, CALAN și ORĂȘTIE.

Societatea se preocupă să găsească noi resurse de materie primă în care sens face și un APEL GĂTRE TOȚI PRODUCĂTORII DIN JUDEȚUL NOSTRU să valorifice prin punctele de colectare din localități cantități sporite de lapte, în acest mod beneficiînd și de noile avantaje ce li se acordă, cum sînt :

● prețul de 55 lei/l de lapte de vacă cu 3,5 la sută grăsime, din care 40 lei asigurat de societate și 15 lei primă de la buget;

● furaje concentrate contra cost în cantitate de 30 kg (tărițe) pentru fiecare 100 l lapte recalculat prețat;

● avansuri în bani fără dobîndă pînă la 40 la sută din contravaloarea laptelui contractat, cu recuperare din costul produselor predate;

● asistență tehnică pentru obținerea și prelucrarea laptelui;

● materiale pentru igiena și prelucrarea laptelui — tifon, sodă calcinată, cheng, pînză șidită, ambalaje ș.a.;

● facilitarea aprovizionării cu unele sortimente de furaje ca : borhot de bere, tăiței de sîcclă, coreandru etc.;

● livrarea în contul cantităților de lapte predate a unor produse ca : zahăr, sare, oțet, orez, precum și a altor mărfuri necesare în gospodăriile producătorilor agricoli.

Cu orice ofertă, solicitare și informație așteptăm să vă adresați la sediul societății din Deva, str. Dorobanților nr. 32 A. la telefonul 620509 și la filialele societății din Brad, Hașeg, Ilia, Orăștie, Petroșani și Simeria. (1287)



DORITI O PĂLĂRIE DE EXCEPTIE ?

S.C. "PĂLĂRII CRISTINA" S.R.L.

vă oferă posibilitatea eleganței, distincției și bunului gust, ca unic importator român de pălării de la celebra firmă cehoslovacă **TOMAK**. De asemenea, pe baza de comandă ferma de mîinim 500 bucăți - societatea confecționează toată gama de pălării cu specific național sau local, atât pentru bărbați cît și pentru femei.

NU UITAȚI !

S.C. "PĂLĂRII CRISTINA" S.R.L. - fiind cu parteneri de afaceri renumita firmă **TOMAK** din Cehoslovacia și din lume, vă oferă

PĂLĂRII

pentru toate vîrstele - pentru toate gusturile. Căutătorii de calitate: S.C. PĂLĂRII CRISTINA SRL. Str. Aurel Vlaicu, nr. 19, 2700 Deva, România • Telefon nr. 95/612457